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CAMARA MUNICIPAL DE GARÇA

ESTADO DE SÃO PAULO

REQUERIMENTO 1.071-2019

Considerando que existe em nosso município o Projeto Vida,
idealizado e liderado pela Dra. Patrícia Barbosa Pedroni (breve resumo anexo).

Considerando que o objetivo do Projeto Vida é acolher pessoas
com depressão e/ou transtornos mentais. O foco principal é trocar experiências:
dialogar, incentivar, apoiar, estagnar pensamentos suicidas e trazer superação.

Considerando que a Dra. Patrícia realiza atendimentos de forma

gratuita online e através de páginas no facebook, instagram, whattsap e quando
necessário atendimento por videochamada, ou ate mesmo presencial.

Considerando que um dos objetivos é estar trabalhando de forma
presencial uma vez ao mês em grupos, rodas de conversas, testemunhos, entre outros.

Requeiro à Mesa, na forma regimental e consultado o Plenário,
ofície-se ao Exmo. Prefeito Municipal, para que através do setor competente da
Municipalidade informe se há a possibilidade de a prefeitura, em parceria com a Dra.
Patrícia, estar ajudando e fomentando o crescimento deste importante projeto que vem
salvando diversas pessoas da idéia nefasta de suicídio. Em caso positivo, quais ações a
prefeitura estará realizando? Em caso negativo, por quais motivos?

Sala das Sessões, 30 de setembro de 2019.
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PROJETO VIDA GARÇA/SP

O objetivo do Projeto Vida é acolher pessoas com depressão
e/ou transtornos mentais. O nosso foco principal é trocar experiências: dialogar,
incentivar, apoiar, estagnar pensamentos suicidas e nos superar.

Prazer meu nome é: Patrícia Barbosa Pedroni, tenho 40 anos e

idealizei o PROJETO VIDA a dois anos colocando em prática a exatos um ano.

Como e Porque surgiu o Projeto? Vamos lá...

"...O QUE TEMOS PARA HOJE É SAUDADES..." AHHH
MINH AMIGA TUDO FOI COLOCADO EM PRATICA POR VC, O QUE ERA UMA
IDEALIZAÇÃO TORNOU-SE REAL APÓS CONVIVER DE PERTO COM A DOR
DE TE PERDER...

Sempre me preocupei com o ser humano em geral, sempre
privei pela humanização, tinha muita vontade de ajudar ao próximo, porém não sabia
como e em que? Resolvi fazer enfermagem para estar mais próxima das pessoas e
ajudá-las de uma forma palpável, porém faltava muito ainda sabia que poderia fazer
muito mais, da enfermagem fui para Psicologia, Psicanálise e Psicoterapia, onde foi
aberto um leque enorme de atendimentos tais como: Acupuntura,
Reike,Yoga,Meditaçao, Floral de Bach entre outros.

Fiz cursos me dediquei, estudei muito com a intenção única em
trazer, uma melhor condição de via e humanização para as pessoas. Prestei muitos
atendimentos, dei muitas aulas, porém notei que a sociedade em si vive em um mudo
conturbado cheio de problemas e esquecem de olhar para seu EU interior, independente
de credo ou religião, estando mais vulnerareis as doenças Psicossociais, entre elas a
Depressão, Pânico, e as psicossomáticas encontrando muitas dificuldades em conviver
em sociedade o que me assustava muito e me deixava e deixa muito preocupada com a
quantidade de medicamentos, drogas licitas e ilícitas, transformando uma sociedade real
em uma sociedade completamente alucinada por meios a tentar vencer os obstáculos
encontrados no caminho... o tempo foi passando e a cada dia aumentando a quantidade
de pessoas se drogando de forma licita ou ilicitamente, eu não poder fazer nada, isso
entristecia demais meu coração, foi quando percebi muito índice de suicídio em nossa
região e nosso Pais crescia exageradamente, fiz uma pesquisa através do site da OMS
onde pude constatar e morre mais pessoas vítimas de suicídio que com vírus HIV e
câncer, onde decidi que não poderia mais ficar parada .

Um dia, mas especificamente em novembro de 2017, em uma
tarde recebi uma ligação onde fui questionada sobre uma amiga q havia tentado
suicídio,porem não sabia de nada, entrei em contato com a família onde me informaram
que era realmente verdadeira a noticia, porem ainda se encontrava com vida em busca
de uma UTI na cidade mais próxima,pois, haviam encontrado e sido socorrida ainda
com vida, passou uma noite e foi transferida para cidade próxima para UTI de onde não
saiu mais com vida. Isso me fez sentir tão impotente, meu coração sangrava ao saber
que uma amiga a qual tinha como uma irmã, tao próxima havia cometido algo tão triste
e eu não pude fazer nada.
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Foi quando surgiu a vontade imensa de fazer algo então dei vida
ao projeto dos meus sonhos onde Eu indiretamente estaria ajudando vidas, e nada mais
justo que ser chamado de "Projeto Vida" onde faço atendimentos de forma gratuita
online e temos páginas no facebook, instagram, whattsap e qdo necessário atendimento
por video chamada, ou ate mesmo presencial...

Hoje em 2019 estamos ainda crescendo caminhando ao encontro
de mais vidas e menos suicídio já que a taxa ainda é assustadora em nossa região e
Pais...

como funciona o Projeto Vida, segue alguns dos nossos
combinados para os grupos ou redes sociais...

ATENÇÃO!

O objetivo do Projeto Vida é acolher pessoas com depressão
e/ou transtornos mentais. O nosso foco principal é trocar experiências; dialogar,
incentivar, apoiar, estagnar pensamentos suicidas e nos superar.
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